

英国进入布朗时代

■布朗毫无悬念当选英国工党领袖 ■决心改革工党与布莱尔时代决裂

当地时间6月24日,在英国西北部城市曼彻斯特的工党特别会议上,英国财政大臣戈登·布朗毫无悬念地当选工党新一任主席。27日,他将出任英国首相。在经历漫长的等待之后,布朗第一次离他的首相梦如此之近,而英国也将迎来一段全新的政治时代。

“两布”互相赞美

由于布朗此前已经成为工党领袖职务的唯一竞选者,他在当天的会议上直接获得了工党领袖的任命。工党上届领袖、英国首相布莱尔向众人引见了布朗,两人握手致意,互相赞美。布莱尔说布朗有能力成为一个伟大的首相,而走上讲台的布朗则首先以私人的名义,向为国家承担10年领导责任的“布莱尔致谢。

“我已经做好了服务的准备,”布朗对到场的2000名工党代表表示。在他作为工党领袖发表的第一篇演说中,布朗承诺将对工党进行改革,给工党带来灵魂。在半个多小时的演讲中,他30次提到变革,

英国媒体评论说,这表明了他与布莱尔时代决裂的决心。

工党需要革新

布朗表示,工党必须自我革新,迎接新的挑战。他强调,唯有变革才能使工党的价值得到保持。

布朗在演讲中说:“最根本的原则是要让英国所有家庭的成员都得到最好的教育和医疗保健。”他表示,医疗、教育、住房、贫困等议题将成为他上任以后优先要解决的议题。

工党必须拥有灵魂

对于自己的价值观,布朗表示:“我所信任和试图做的一切都源于我在成长过程中树立的价值观:责任、诚实、努力、家庭和尊重。”

“每个人在他的生命中都应该享有平等的机会,每个人都对他人负有责任。强者帮助弱者将使我们变得更加强大。”他表示,“这些也正是工党的价值观,因此我所领导的政党不能只拥有一套政策,我们必须拥有灵魂。”

承认政府伊战犯错

在外交政策上,伊拉克战争是布莱尔留给布朗的棘手问题。布朗承认英国国内对撤军问题存在分歧,政府在处理战争和战后问题的方法上犯有错误,但暗示英军不会迅速撤离伊拉克。

他还强调,孤立和打败恐怖分子的极端主义需要的不仅仅是军事力量,也是观念之间的斗争。

副相人选未定

在当天的工党特别会议上,原来的司法部国务大臣哈曼女士出乎意料地当选工党副领袖。之前的热门人选,教育大臣艾伦·约翰逊以不到1%的差距惜败。布朗将在本周晚些时候宣布内阁改组名单。

目前布朗还未透露副首相人选。有媒体报道说,鉴于现任副首相普雷斯科特在任期间是非不断的表现,布朗认为这一职位已经失去了它的声誉,因此可能不会再任命副首相。
江玮

■家庭

新第一夫人聪明低调



萨拉(左)处事低调,很注意维护丈夫以及自身的公众形象

布朗将于27日接任英国首相,届时,他的夫人、现年44岁的萨拉·布朗也将成为英国新一任第一夫人。法新社25日报道说,与现任首相夫人切丽·布莱尔相比,萨拉处事低调、性格温婉。报道还认为,萨拉留给公众的温情印象能够柔化丈夫戈登·布朗“过于严厉”的形象,两人可谓“刚柔相济”。

萨拉处事低调、性格温婉,是一名全职主妇。报道说,她很注意维护丈夫以及自身的公众形象,对家人的私生活则守口如瓶。

萨拉1963年出生于英国北部的白金汉郡,但自小随父母在坦桑尼亚生活。直

到7岁父母离婚后,萨拉才随母亲回国,和两个兄弟一起居住在伦敦。

大学毕业后,学心理学出身的萨拉加入公关行业,并在30岁那年与人合作创办一家公关公司。2000年,布朗与萨拉在苏格兰低调完婚。

与布朗结婚后,萨拉很快改用夫姓,并放弃成功的事业,全心投入家庭。

媒体评论说,这位“准首相夫人”以一种聪明而低调的方式为丈夫提供帮助。“当布莱尔夫人挥手告别时,这个安静而坚强的女人意识到,她的时代到来了。”一家英国报纸在有关萨拉的介绍中写道。
吴思佳(新华社)

■情史

大学女友是个公主

56岁的布朗出生于英国苏格兰的一个牧师家庭。少年时代的他就对政治产生了浓厚的兴趣,他从12岁开始为工党拉票,17岁加入工党。

与布莱尔曾经是一名摇滚青年不同,布朗曾是一名“神童”,16岁进入爱丁堡大学,成为该校有史以来最年轻的学生之一。

布朗的左眼在高中时代因一次橄榄球事故受伤失明。不过这并没有击垮布朗,反而激发了他奋斗的决心。

大学时代,他曾与罗马尼亚公主玛格丽特有过一段恋情,但他对政治的热情让玛格丽特觉得受到冷落,两人相恋5年后分手。将玛格丽特视为一生至爱的布朗多年未婚,直到遇到现在的妻子萨拉。

布朗的第一个女儿詹尼弗·简出生仅10天,就因脑溢血离开人世。2003年,他们的长子约翰出生。2006年夏,布朗夫妇再添一子弗雷泽。但弗雷泽被检查出患有“慢性遗传疾病——囊性纤维症。女儿夭折,次子患病令政务缠身的布朗更加珍惜生活,而不是像以前那样只顾工作。
江玮



等了10年,戈登·布朗终于修成正果 新华社记者 谢秀栋 摄

■观察

英国历史上等了最长时间的首相

6月27日,英国现任首相布莱尔将最后一次以首相身份前往议会下院接受质询。随后他将前往白金汉宫向英国女王提交辞职信。一个小时后,布朗也将来到白金汉宫,受命成立新政府。之后,他将正式入主唐宁街10号首相府。

对于布朗成为英国首相,英国自民党党魁孟席斯认为,这可能是英国历史上最长的一个加冕过程。确实,布朗为此付出了漫长的13年等待。这个过程充满了挣扎、焦虑和阴谋。

上世纪90年代,布朗和布莱尔曾被誉为了工党转型中的“双子星座”。在工党“老当家”约翰·史密斯1994年突发心脏病去世后,两人都被认为是工党党魁的有力竞争对象。

但是为了保证工党在大

选中的更大胜算,布朗与比他小两岁的布莱尔达成协议,他不竞选工党领袖,布莱尔在他第二任首相任期过半后让位给布朗。但岂料布莱尔在唐宁街一待就是10年,布朗的耐心经受了巨大的考验。

去年,英国媒体开始铺天盖地报道“两布”的权力之争和布朗的“逼宫阴谋”。迫于各方压力,布莱尔终于在去年9月宣布,他将在1年内离职。

布朗也许不具备布莱尔当年刚上任时的意气风发和魅力,但是对于政客个人魅力已经感到厌倦的英国民众也许更需要一个像布朗这样实干的政客。英国民众安德鲁·奥内尔认为:“不管你喜不喜欢他,他都是我们

这个时代唯一的政治巨人。”

作为英国历史上担任财政部长时间最长的人,英国经济10年来在布朗的领导下持续增长,失业率降到最低,利率基本稳定。经济领域的成就为他赢得了更多的政治声望。

最新的民调显示,40%的英国民众认为他比保守党领袖大卫·卡梅隆更胜任首相一职,而工党的支持率也自去年10月以来首次超过保守党。江玮

静脉曲张 下肢溃疡

江苏省周围血管病研究中心专家组多年潜心研究,独创国内最新科研成果“新一代定位介入导融法”专治静脉曲张、老烂腿取得重大突破,无论病程长短,一次治疗即可,不开刀、无痛苦,随治随走,避免其他疗法费用高、易复发等弊端。6月15日至30日期间就诊者可获300元援助金。电话:025-83346133

帕金森 脑萎缩 脑瘫 中风

海蛇破译脑病之谜 入选国家基本药物目录

医学研究发现脑病是由于脑缺血、缺氧、外伤等原因导致脑神经受损造成的,专家呼吁:修复受损的脑神经是帕金森、脑萎缩、脑瘫、中风后遗症等脑病治疗的关键。

目前,国家进行的“863”海洋计划的科研成果复方海蛇胶囊成功问世,她是世界上第一个治疗脑病的海洋生物药品。301医院、北京中医药大学东直门医院进行的临床实验表明:复方海蛇胶囊能清洗血脑屏障,解决普通药物无法透过血脑屏障的问题,使药物有效成分海蛇活肽进入大脑,激活和修复受损的神经细胞,重塑神经网络,从而从根本上治

疗各种脑病。

因为药品事关国计民生,所以国家对“基本药物”的筛选非常严格,复方海蛇胶囊是世界上首个能有效修复脑神经的海洋生物药,由于治疗脑病机理先进,疗效确切,安全无毒副作用,复方海蛇胶囊一次性就被列为国家基本药物目录(国药准字 Z20000130),并获得国家科技部等五部委共同颁发的“国家重点新产品”证书。

目前,复方海蛇胶囊来到了南京!

脑病热线:025-86292191 86292221

专家咨询:鼓楼区中西医专家门诊

(上海路4号,省水利大厦对面)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

工商代理

锐途 注册香港,南京公司。025-85019256

招聘

急聘 电子厂男女操作工100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任
招聘 业务员,待遇优。025-86226663

凯舟船务

因业务需求特招:水手、机工、高级船员各20名(培训)。电话:025-58812110

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车3500/月+补助;包吃住。办保险(招工办) 湖南路4-5号615室 025-66873768

招商

一万元当老板,朝阳产业免费铺货,上门扶持、利润丰厚。021-54157480,54159032

转让汽车

低价转 奥迪、广本、大众等。13813918631

销售

南京文硕实业(科龙中央空调)

(1)专业医药库房 GSP 认证标准设计、销售、安装、售后维保。
(2)大、小型商场、办公、娱乐场所设计、销售、安装、售后维保。
小空调的价格!中央空调的享受!凭此广告洽谈成功,可获得一台2P柜机空调。销售热线:025-52261399,011377075063 地址:南京市白下区庆西路123号永丰大厦1106号

求购

求购
1.大箱4万只188元/只;2.空板10万块66元/块;3.竹片4000万片0.58元/片;4.竹凉席6万块128元/床;5.机械加工类:法兰盘、冲床件、棒条、工作胎帘帘面等以上项目签订法律合同,预付总货款的30%,另谈运费及业务经理月薪1000元,地址:河南源鑫进出口贸易有限公司 0371-63787858,13673621101 联系人:陈登理